1. Za wykonanie Umowy Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie ryczałtowe netto w łącznej wysokości …………………………… zł (słownie: …………………………………………… złotych i 00/100) plus podatek VAT (…%) w wysokości ………………. zł tj. razem kwotę brutto ………………………. zł (słownie: …………………………………………………. złotych i 00/100) ustalone na podstawie przedłożonej przez Wykonawcę oferty cenowej.
2. [bookmark: _GoBack]Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1 płatne będzie w 4 transzach na podstawie wystawionych faktur VAT:
1) Wykonanie projektu robót geologicznych na likwidację urządzeń wodnych i uzyskanie zatwierdzenia przez właściwy organ administracji geologicznej – 20% wynagrodzenia brutto tj. wynagrodzenie ryczałtowe netto w wysokości ……………………… zł (słownie: ……………………………………….. złotych i 00/100) plus podatek VAT (…%) w wysokości ……………. zł tj. razem kwotę brutto …………………… zł (słownie: ……………………………………………… ……………………… złotych i 00/100).
2) Wykonanie operatu wodnoprawnego na likwidację urządzeń wodnych wraz z pozyskaniem pozwolenia wodnoprawnego na rzecz Miasta Poznania – 20% wynagrodzenia brutto tj. wynagrodzenie ryczałtowe netto w wysokości ……………………… zł (słownie: …………………………………………… złotych i 00/100) plus podatek VAT (…%) w wysokości ……………. zł tj. razem kwotę brutto …………………… zł (słownie: ……………………………………………… …………………... złotych i 00/100).
3) Zgłoszenie rozpoczęcia robót geologicznych we właściwym organie administracji przed przystąpieniem do prac terenowych i wykonanie robót polegających na likwidacji otworów wiertniczych, urządzeń wodnych, obudów studni w terenie – 50% wynagrodzenia brutto tj. wynagrodzenie ryczałtowe netto w wysokości ……………………… zł (słownie: ……………………………………. złotych i 00/100) plus podatek VAT (…%) w wysokości ……………. zł tj. razem kwotę brutto …………………… zł (słownie: ……………………………………………… ……………………………… złotych i 00/100).
4) Wykonanie dokumentacji geologicznej po likwidacji otworów wiertnicznych i przekazanie do właściwego organu administracji geologicznej w terminie określonym w ustawie Prawo geologiczne i górnicze – 10% wynagrodzenia brutto tj. wynagrodzenie ryczałtowe netto w wysokości ……………………… zł (słownie: ………………………………………….. złotych i 00/100) plus podatek VAT (…%) w wysokości ……………. zł tj. razem kwotę brutto …………………… zł (słownie: ……………………………………………… ……………………… złotych i 00/100).

